

最“期待”的猜想 扫黑收尾很震撼

可能性:80%

经过紧锣密鼓的拘捕、调查,以及披露出的一个又一个猛料,中国足坛反赌扫黑将在未来几个月迎来收尾阶段。

据媒体报道,南勇等几名前中国足协高官所涉案件,将在春节后进入庭审阶段。他们所犯下的错误和罪案,究竟会受到怎样的严厉处罚,届时将给公众一个交代。之前有消息称,南勇和杨一民将被判10年至12年有期徒刑,但在最终结果出炉之前,这种说法并不权威。另外,南勇等人的结案,意味着足坛整肃将进入扫尾阶段,从一年多的足坛扫黑运动看,它的确取得了令人震撼的效果,也坚定了球迷们希望中国足球“触底反弹”的信心。希望中国足球能以此为契机,从此开始自救。

点评:目前官方对此事尚无说法,相信等几个月之后,一切都会浮出水面。

最“心碎”的猜想 姚明因伤终退役

可能性:70%

对于中国篮球迷而言,2010年绝对是悲伤的一年——姚明复出后只打了1个月,就再次因伤倒下。

在NBA,姚明已经征服了苛刻的美国球迷和媒体,改变了中国篮球乃至中国的形象。中国球迷第一次和NBA有了零距离接触,有了可以寄托的情感。而姚明一系列所作所为,已经超越了普通球星的范畴,他更像是一个榜样、一个积极的符号。

然而,这次突如其来重大伤病,很可能中断姚明篮球生涯。高强度的NBA对抗,让他的骨质已经相当脆弱,就算他忍着常人难以想象的剧痛接受第二次手术,重新站在NBA赛场,也可能再次倒下……也许就在今年之内,姚明就会正式宣布退役,正式告别球场。

点评:据火箭前任总经理道森介绍,姚明表示会接受手术,争取重返赛场。然而这也许只是一个缓兵之计,那个2米26的巨人,终究会离我们而去。

最“意外”的猜想 国足亚洲杯夺冠

可能性:1%

从实力对比的角度讲,应该说国足亚洲杯夺冠就像痴人说梦——且不说高家军本身实力不足,从竞争对手的角度看,现实同样非常残酷:日本、韩国以及澳大利亚等强队纷纷派出最强阵容,包括本田圭佑、朴智星等亚洲顶级球星悉数出现在卡塔尔,他们的实力显然高出国足一筹。另外,高家军小组赛对手包括东道主卡塔尔、科威特和乌兹别克斯坦,从实力上来说,高家军仍然没有取胜的绝对把握,稍有闪失,也许小组赛都不能突围。

不过,高家军仍有希望爆冷——上任伊始的东亚四强赛,高洪波就在不被看好的情况下带领球队夺冠,给了球迷一个意外之喜。而一系列热身赛成绩也非常不错:胜法国、平德国、胜拉脱维亚、爱沙尼亚……以哀兵之态出征的国足,一旦打出血性,也有夺冠的可能。

点评:高洪波早已公开承认:“国足乃亚洲三流水平”,而且本次出征卡塔尔,足协也没有对他提出任何成绩方面的要求,能够小组出线就算完成目标。媒体方面,基于中国足球的惨淡现实,绝大多数媒体都表态并不看好。

相比有世界杯、亚运会等大型赛事的2010年,2011年属于体育“小年”,不过即使是“小年”,2011年仍有不少看点,以中国足球为例,就有亚洲杯、足坛扫黑收尾、世界杯预选赛等大事件。另外,中国体育两面大旗姚明、刘翔命运如何,也是体育迷关注的焦点。

体坛大猜想

NO



最“大胆”的猜想 刘翔跑进了13秒

可能性:20%



在广州亚运会取得3连冠后,逐渐恢复状态的刘翔重新成为球迷的宠儿,不少体育迷甚至已经开始憧憬刘翔重新跑进13秒,并重新站在110米栏的世界之巅。虽然这种猜想有些“过”,但毕竟代表了中国体育迷最朴实的愿望——在姚明倒下后,希望刘翔能站起来。他能否找回昔日状态,将成为今年最值得关注的话题。

点评:目前,刘翔正在美国洛杉矶进行冬训,中国飞人在微博上透露了自己的新年愿望:“许下新的梦想!开始新的追求!写下新的辉煌!”为了实现这个目标,刘翔目前一天两练,备战下月的德国斯图加特国际室内赛和卡尔斯鲁厄国际室内赛,这将是他重返国际赛场的开端。

最“给力”的猜想 湖人再次三连冠

可能性:35%



对于33岁的科比而言,他本赛季唯一的目标,就是再次率领湖人夺得NBA总冠军,从而实现职业生涯第2个三连冠。

然而,湖人要想卫冕,就必须跨越两个强大的三巨头组合——老三巨头加内特、皮尔斯、雷·阿伦,他们所在的凯尔特人仍然是全联盟状态最稳定的球队。而最新最给力的三巨头,当然是詹姆斯、韦德和波什,经过30多场的磨合走上正轨后,他们已经露出了凶狠的一面。要想完成三连冠伟业,这将是科比和湖人最为艰难的一年。

点评:最近一段时间,湖人状态非常糟糕,圣诞大战前后遭遇3连败,昨天又在主场输给灰熊19分,目前战绩仅为23胜11负。“我们状态确实很差,”“禅师”杰克逊表示,“我们必须摆正自己的位置,不要总以为自己是卫冕冠军而沾沾自喜。”

最“无语”的猜想 男篮兵败亚锦赛

可能性:40%

今年9月15日—25日,男篮亚锦赛将在武汉举行,这是决定中国男篮“上天或者入地”的关键比赛。

本次亚锦赛,冠军将直接获得伦敦奥运会入场券,2、3名则将和欧洲等球队参加落选赛。对于中国男篮来说,本次亚锦赛不但是重夺亚洲冠军的最佳时机,同时获得伦敦奥运会入场券的最佳时机。从目前的情况看,中国男篮告别伦敦奥运会不是没有可能——虽然再度主场作战,但男篮最大武器姚明因伤再度倒下,肯定无法出战,男篮只能依靠亚运会阵容出征,而届时伊朗、黎巴嫩等球队肯定会尽遣主力。一旦2009年“津门梦魇”再度上演,中国篮球很可能像当年的中国足球那样,彻底坠入深渊。

点评:由于还有半年时间,中国男篮目前还没有正式集结,备战本次亚锦赛。

然而从球员和媒体的态度看,本次亚锦赛绝对是一次严峻考验。而对于脾气火爆的主帅邓华德而言,这也将是决定去留的关键战役。**金鑫**

40元看亚洲杯决赛 卡塔尔只想赚人气

一张亚洲杯决赛门票,只要20里亚尔(卡塔尔当地货币),折算成人民币,不到40元钱,这比国内一些中超比赛的门票都要便宜。看来,对有钱的卡塔尔人来说,收这点钱,只是让球迷们意思一下。或许对亚洲杯,他们根本就没想到过要赚钱,而是只想赚点人气。

距亚洲杯开幕还有4天时间,多哈市内多个售票点均已开始售票。揭幕战门票最贵的VIP票是150里亚尔,最便宜的是20里亚尔,家庭票只要35里亚尔。小组赛和1/4决赛以及半决赛的门票,最贵的是100里亚尔,最低只要15里亚尔。决赛门票最高是150里亚尔,最低只要20里亚尔。

亚洲杯开赛前,卡塔尔网球公开赛正在进行中,距亚洲杯售票点不远处就有一个售票点,尽管有费德勒、纳达尔两位天王参赛,但网球赛的人气不如亚洲杯,售票点前面冷冷清清。徐平

世锦赛力争夺冠 孙杨明日再“留洋”

2011年元旦,刘子歌与教练金炜前往墨尔本;5日,孙杨和教练朱志根也将飞赴澳大利亚,继续师从“长距离自由泳之王”哈克特的原教练丹尼斯。新年伊始,中国游泳新一轮“留洋潮”再次拉开序幕。

“这是我第3次去海外训练了。”说起去澳大利亚,孙杨已经没有了以往的兴奋,他感受到更多的,是身上的压力:“亚运会拿冠军后,外界都希望我拿更多的冠军,所以这次的训练,要求会更高。我希望自己在澳大利亚,各方面都能够得到加强,特别是力量方面,这样自己才有可能在成绩上得到提升。”

至于这次澳大利亚之行的目标,孙杨也很明确:“希望自己能够在今年的世锦赛上拿块金牌吧。破世界纪录?还是不去想那么多了。伦敦奥运会的金牌也是这样,今年先准备世锦赛,明年才是奥运会,一步一步来吧。”**徐毅**



昨天,费德勒和纳达尔为2011赛季ATP巡回赛做起了宣传,方法也是格外新颖,两人在海面上打了一场表演赛。

»短消息

“蛙后”罗雪娟将结婚?

昨天下午,“蛙后”罗雪娟的男友卢晓在微博上发布的一条消息吸引了大家的眼球,微博上说:“原来拉斯维加斯结婚也没想象中的那么简单快速!”看来罗雪娟和卢晓有可能在2011年完婚!**综合**

卢宁军退出达喀尔拉力赛

昨天,中国威麟双星车队车手卢宁军决定退出2011达喀尔拉力赛,卢宁军称退赛原因是赛车机件故障无法及时修复导致车辆无法继续参赛。据悉,卢宁军不会提前回国,而是将协助车队完成本届赛事余下的征程。**综合**